



СТУДЕНТСКА ИСКРА

Русе
20 май 2003
година XLV
Цена 0.25 лева



ВЕСТНИК НА РУСЕНСКИЯ УНИВЕРСИТЕТ „АНГЕЛ КЪНЧЕВ“

Стоян Михайловски

Кирил и Методий

Върви, народе възродени,
към светла дъждина върви,
с книжовността, таз сила нова,
сгъбните си поднови!

Върви към мощната провета!...
В аветовната борба върви -
от длъжност неизменна воден,
и дог ще те благослови!

Напред! Науката е слънце,
която в душите грея!
Напред! Народността не пада
там, дето знанъето живей!

Безвестен беше ти, безглавен!...
О, влез в историята веч -
духовно покори страните,
която завлада със мени!...

Тъй солунските двама брата
настрънаха дедите ни...
О, минало незабравило,
о, пресвещени старини!

България остана вярна
на достаславний тоз завет -
в тържествование и страдание
извърши подвизи безмет!...

Да, родината ни години
пресветли преживя - в беда
неописуема изпадна,
но върши дългът си всегда!

Бе време - писмеността наша
кога обходи целия мир;
за аветовната провета
тя бе неизчерпаем вир.

Бе и тържовно родско време...
Тогас балканский храбр аин
навеждаше лице под гнета
на отоманский властелин...

Ао винаги духът народен
подпорка търгеше у вас,
о, мъдречи!... Стрез десет века
всег жив остана нашия глас!

О, вий, които цяло племе
извлякохте из мъртвина,
народен гений възкресихте -
заспал в глубока тъмнина.

Стодвижници за права вяра,
святели на правда, мир,
апостоли високоглавни,
звезди върху славянски мир,

бъдете предлаговословени,
о вий, Методий и Кирил,
отци на българското знание -
творци на нашия говор мил!

Нек името ви да живее
във всенародната любов -
речта ви мощна нек се помни
в славянството во век веков.

Русе, 1892 априлий 15



ДНИ НА ФАКУЛТЕТИТЕ

Богата е гамата от мероприятия, които отделните факултети са посветили на 24 май. Акцентът в програмата е свързан със спецификата им. Той за факултет „Механизация на селското стопанство“ се изразява в традиционното изложение на земеделска техника, а

за Автотранспортния факултет – в изложба на автомобили (15-17 май). Дискусионна кръгла маса за обучението по машиностроителни специалности е планирал Машинно-технологичният факултет (съвместно със Съюза на учениците – Русе). Аналогична е

и срещата-дискусия в Автотранспортния факултет. Интерес предизвика и семинарът за земеделските производители по програма „САПАРД“ (факултет МСС), международната конференция „С Музил – безпомощна Европа? Сега – (без) помощна Европа?“ (Факу-

лтет „Бизнес и мениджмънт“)...

В дните 15-17 май студентите демонстрираха майсторско управление на автомобил (победители са Антоний Я. Тодоров, Мартин Николов, Ивелин Петков от АТФ, четвърти е Николай Колишовски от ЮФ), вклю-

чиха се в конкурс за най-информативна и атрактивна студентска WEB-страница, за съставяне на бизнес-план и пр.

Толкова разнообразни мероприятия, които – уви! – дори и да искаш да посетиш, не би успял. Защото при някои имаше и застъпване във времето.

НАШИТЕ ПРОФЕСОРИ

Проф. д. м. н. Степан Терзиян

Десетина дни преди да отпразнува четиридесет и деветия си рожден ден доцентът от Русенския университет Степан Терзиян си самоподарява голям подарък – диплома за „доктор на математическите науки“. На 6 септември 2002 г. отбелязва своята 50-годишнина, а 5 месеца по-късно имб повод за нова почерпка – получи свидетелство за научното звание професор.

Любовта към математиката довежда зрелостникът от Русенската математическа гимназия Степан Агоп Терзиян във Факултета по математика и механика на Софийския университет „Св. Климент Охридски“. През 1977 г. завършва специалността „Диференциални уравнения“. От 1978 г. е асистент в катедра „Висша математика“ в русенското висше училище. За изминалите 25 години той е изнасял лекции по математичен анализ, висша математика, теория на критичните тела, диференциални уравнения и др. пред студенти от всички факултети на Русенския университет (без Юридически факултет), а също и в специалността „Информатика“



на Икономически университет – Варна. Освен това той е познат и в някои европейски университети, където е специализирал – в Гент (Белгия), Йоаница (Гърция), Павиа (Италия), Лисабон (Португалия)

Темите на научните интереси на проф. Степан Терзиян звучат за ухото на неспециалиста едва ли не екзотично – „Нелинеен функционален анализ“, „Елиптични уравнения и системи“,

„Периодични, субхармонични, хомокилични и хетероклинични решения на диференциалните уравнения“, „Вариационни и хемивариационни неравенства“ и др. Разработките по тях обаче са посрещани с изключително голям интерес във всички научни форуми, в които изтъкнатият ни математик участва: Букурещ (Румъния), Будапеща (Унгария), Атина (Гърция), Цюрих (Швейцария), Лисабон (Португалия) и др. Неслучайно е рецензент на „Zentralblat fur Mathematik, Mathematical Reviews“; член е на Съюза на математиците в България и на Съюза на учените в България, на American Mathematical Society и на European Mathematical Society; удостоен е от СУБ с диплома и награда за високи научни достижения в областта на естествените науки за 2000 година...

Професор д. м. н. Степан Терзиян е бил директор на Центъра по математика (1990-1993 година), в момента е ръководител на катедра „Математичен анализ“ и за втори мандат заместник-декан на Педагогическия факултет.

Проф. д. т. н. Велико Иванов

Професор Велико Иванов е възпитаник на Русенския университет. През 1973 г. се дипломира в специалността „Технология на машиностроенето“, участва в конкурс за асистенти, спечелва го и постъпва в катедра „Технология на машиностроенето и металорежещи машини“. Десет години по-късно защитава дисертацията си „Безстружкови медници – конструкция, технология и експлоатация“. Става доцент по „Рязане на металите и инструменти“ (1987). „Резбовалцовачи инструменти – теория, конструкция, експлоатация“ е темата на големия му докторат, след защитата на който получава научната степен „доктор на техническите науки“ (2001). Професор е от 2002 година.

Основните области, в които твори, са теорията на формообразуване на сложни повърхнини и за профилиране на формообразуващите ги инструментални повърхнини; проектирането на високоефективни технологични съоръжения, реже-



щи и валцовачи инструменти и формообразуване на винтови и други сложни повърхнини в машиностроенето; инструментално осигуряване на машиностроителното производство.

Професор Велико Иванов е автор или съавтор на повече от 85 научни публикации (12 от тях са публикувани в чужбина), десетина учебници и учебни по-

собия, 7 авторски свидетелства и патенти. Участвал е в научни форуми у нас и в Полша и Словакия; специализирал е в Украйна, Русия, Франция, Турция, Словакия.

Професор Иванов има неоспорими заслуги за възраждането на русенската машиностроителна индустрия, за нейната конкурентоспособност посредством различни приложновнедрителски разработки, подпомагащи производствената дейност в редица машиностроителни фирми в града ни.

В Русенския университет професор д. т. н. Велико Иванов е бил в два последователни мандата ръководител на катедра „Технология на машиностроенето и металорежещи машини“, член на Академическия съвет, а от 1987 г. е член на Факултетския съвет на Машинотехнологичния факултет. От 2001 г. е председател на секция „Машиностроителни науки и технологии“ при Съюза на учените – Русе и е член на неговия Управителен съвет.

ОТЛИЧИЕ

С почетен знак

Заместник-ректорът на Русенския университет доц. д-р инж. Ангел Смрикаров бе награден с почетния знак на Националния военен университет. Отличieto му бе връчено лично от ректора на НВУ бригаден генерал Златилов и е във връзка с осъществяването на национален проект за създаване на виртуална катедра по компютинг „Джон Атанасов“. (В проекта военният ни университет също има участие).

НАКРАТКО

Среща на ръководителя на катедра „Икономика и мениджмънт“ проф. Олга Ломавцева (Волгоградски държавен университет) с ръководството на РУ „А. Кънчев“ се проведе в края на април. Бе изтъкнато че във ВГУ се въвежда компютърната програма за създаване на WEB-сайтове, която е дело на студенти и преподаватели от университета ни.

93 дипломанти от Юридическия факултет получили своите дипломи на тържество в Деня на юриста. Отличник на випуска е Филип Люлинов Матов.

Информационна среща с представителите на Националната агенция „Сократ“ Десислава Тенчева (експерт по програма „Еразъм“) и Мария Рашковска (финансов експерт) се проведе на 15 май.

Семинар по проекта „Информационни технологии при обучение по електроенергетика и електрообзавеждане“ ще се проведе на 20 май.

На 21 май отваря врати Втората абсолвентска борса. 120 фирми и организации от В. Търново, Ловеч, Разград, Русе, Силистра, София и Търговище са заявили своето участие в нея.

Запознаване с възможностите, които предоставя виртуалната катедра по компютинг „Джон Атанасов“ към университета ни, беше организирано през последните дни. Ученици от последните класове на русенските училища (а и от страната) посетиха зала 401 в 6. корпус (залата за електронно обучение).

ПОТЪРСЕТЕ

Както писахме в миналия брой, „Студентска искра“ може да се „разлисти“ и прочете и посредством електронен носител. Файлт, на който можете да ни откриете, е:

www.ru.acad.bg/students

ИНТЕРВЮ

Педагогиката – едно от основните направления на XXI век

Разговор с доц. д-р Руси Русев, заместник-декан на Педагогическия факултет

– Как ще оцените решението на МОН за подготовка на деца за училище?

– Едно такова решение трябва да бъде прието много по-

отдавна. То ни връща към неща, които българското образование и българският народ познават отдавна. Тъжното е, че днес непрекъснато трябва да

възстановят неща, от които лекомислено се отказваме. А започването на определена работа с децата именно в тази възраст, ще даде възможност да съ-

храним доброто и красивото в децата си и да ги предпазим от бедите, които ги дебнат по-нататък в живота. На този етап, в този период човек започва **»3**

СПОРТ

Пролетна универсиада

В програмата са включени турнири по шахмат, футбол, волейбол (19 май), спортен бридж (22 май). До редакционното приключване на броя завърши само турнирът по тенис на маса. До финала достигнаха Александър Андреев (II курс Европейистика) и Стефан Шопов (II курс КСТ). В изключително оспорвана среща победи Андреев с 3:2 гейма. Трети остана Емил Мутафов (II курс МИО).

Лекоатлетите ни - отново сред челниците

Със златен и сребърен медали се

обкичиха Христо Христов (I курс СУ) – 5000 и 1500 м; Десислава Черникова (V курс ПОМИ) – 100 и 200 м; Илия Чамов (I курс Кинезитерапия) – троен и дълъг скок. С бронз се завърнаха Тая Стоянова (100 м) и Веселин Димов (5000 м). Лекоатлетките ни (ръководител ст. преп. Милена Григорова) също се класираха трети (можете са шести, а лекоатлетите от РУ са на четвърто място в комплексното класиране).

И фехтовачи

Университетът ни участва с трима фехтовачи в първенството по фехтовка-рапира. Най-добре се представи Христо Георгиев (I к. Маркетинг) (V място).

Валентин КАМЕНАРОВ

ИНТЕРВЮ

Педагогиката ...

2» да се изгражда като дух, душевност, морал, нравственост. Именно затова приветствам решението за създаването на подготвителна група в детските градини или подготвителен клас в училищата.

– Съответства ли подготовката на нашите студенти на тези изисквания, които се поставят сега и за в бъдеще?

– Нашите студенти имат готовност да отговорят на изискванията, тъй като процесът на обучение така е организиран, че дава на студентите онези знания и умения, които ще им позволят да работят с децата в тази посока. Разбира се и учебните планове, и учебните програми могат да се актуализират с оглед на социокултурната ситуация, в която децата живеят – престъпност, насилие, разпро-

странение на наркотици... Още сега студентите ни работят в такива групи, тъй че се подготвят и в това направление.

– Догодина Педагогическият факултет на Русенския университет има юбилей. Как ще се отбележи той?

– Още от сега се мисли за тази 10-годишнината му. Тя ще бъде насочена към онова, което факултетът е успял да постигне и очертае в рамките на университета ни и като необходимо звено във висшето образование в България, като едновременно представи своите виждания с оглед бъдещето, с вижданията за една нова педагогика. Биологията, педагогиката и хуманитаристиката са трите основни научни направления, чрез които ще се създаде човекът на XXI век.

Интервюто взе
Живодар ДУШКОВ

ОЛИМПИАДИ

Русе е домакин

Национална студентска олимпиада по математика се провежда в Русенския университет от 16 до 18 май. Нейни организатори са Съюзът на математиците в България и РУ „А. Кънчев“. В нея участват 150 студенти от български висши училища, състезавачи се в четири групи: Университети със специалности „Математика“ и „Информатика“; Висши училища с технически специалности; Висши училища с технологически специалности; Висши училища с икономически и други специалности. Заявки за участие са дали почти всички български вузове (СУ, ПУ, ЮЗУ, ШУ, ВТУ, РУ, ИУ-Варна, УАСГ, ТУ-София, ТУ-Варна, ТУ-Габрово, ТУ-

Пловдив, ЛТУ, МГУ, СА-Свищов и пр.), в това число и някои висши военни училища. Съгласно регламента всеки вуз може да участва с по един отбор от пет души във всяка една от групите. С втори отбор може да участва само онова висше училище, което на миналата олимпиада има отбор, класиран в първата тройка на съответната група. Допуска се и участието на извънотборни състезатели, които също не могат да бъдат повече от 5.

Председател на журито е проф. д. м. н. Степан Терзиян, а членове са доц. д-р Пламен Сидеров и доц. д-р Керопе Чакърян (от СУ), доц. д-р Владимир Тодоров (УАСГ), доц. д-р Нако Начев (ПУ), доц. д-р Димо Димитров (ИУ-Варна), доц. д-р Иван Гинчев (ТУ-Варна)

В два кръга

През април в Русенския университет се проведеха два кръга на олимпиадата по математика. В тях участваха общо 7 студенти. Като при всяко състезание и тук имаше първенци. За групата на студентите с математическа специалност най-добре се представиха Михаил Кирилов (IV курс, ПОМИ), Ася Савакова (II курс ПОМИ), Евгени Арсов (I курс МИО). В групата на студентите от инженерни специалности челно място заеха студентите от специалността „Компютърни системи и технологии“ Мартин Маринов (II курс), Орлин Томов (III к.), Гюнай Улвиев (II к.), Тая Петрова (I к.).

Олимпийци

15 студенти от три университета се състезаваха в Олимпиадата по теоретична електротехника. Председател на подготвителния комитет е доц. д-р Тая Стоянова.

След София

След като столицата в последните години беше дала домакинството си за провеждането на ученически олимпиади по техническо чертане и нашият университет посрещна гости от цялата страна. Задачите за трите нива (училищно, регионално и настоящото – национално) бяха съставени от преподаватели от РУ. В олимпиадата участваха ученици от 7. до 12. клас.

ЧЕСТИТ ЮБИЛЕЙ!

Катедра „Електроснабдяване и електрообзавеждане“ отбелязва своята 30-годишнина. Празника си в момента отбелязват 15 преподаватели (между тях 1 професор, 8 доценти). Преподавателите обучават 120 студенти от специалността „Електроснабдяване и електрообзавеждане“.

ПО ТРАДИЦИЯ

И тази година се срещнаха приятели

В навечерието на най-българският празник – 24 май, се проведе традиционната среща с пенсиониралите се преподаватели и служители на Русенския университет. И пак в духа на традицията ректорът проф. д. т. н. Борис Томов запозна присъстващите с извършеното през годината между двете срещи.

сътношение за страната); в първите три места на „топ-класацията“ на най-търсените специалности са „Маркетинг (12 души за едно място)“, „Стопанско управление“ (9,8:1), „Компютърни системи и технологии“ (8:1); РУ „А. Кънчев“ се нарежда в групата на добрите български университети и пр., и пр. С

ко Лилов, възпрепятствани да присъстват на срещата, бяха изпратили своите поздравителни телеграми. С поставянето на венец, снимка „за спомен“ пред фасадата на централната сграда и с коктейл, освежен не само със сладки приказки, но и с участието на самодейци, завърши традиционната среща.

Изненадата бе едно стихотворение, пригодно за песен, което Цветанка Петрова бе съчинила.

Песен за теб

Ех, години, отлетели,
ех, младини, опустели...
Ах, защо сме остарели
и косите – побелели?

То какво ли ни остана...
Няма повод за „Осанна“ –
болката ни е голяма,
но лекарство, знаем, няма.

Ти живота удължаваш,
ти от мъка ни спасяваш.
На годините на пук:
догодина пак сме тук!



Архив

Имаше с какво да се похвали – кандидатстващите в РУ през миналата година са били 3,8 за едно място (при 2,97 средно

топли думи се обърнаха и проф-председателите А. Добрева, Т. Бойчев, Ем. Ангелова. Проф. Трифон Георгиев и проф. Цвет-

НАУЧАВАМЕ

Предстои среща на випускниците, които преди 45 години се дипломираха тук, в Русе. Със своята дейност всички те утвърдиха името на русенската Алма Матер като ковачница на кадри, необходими за народното ни стопанство. Но те вписаха името си в историята на вуза като първия випуск, който започва следването си в ИМЕСС от първи курс, за разлика от предходниците им, които пристигнаха със студентски стаж в софийски висши институти.

Да ги посрещнем с
„Добре дошли!“

ПОКЛОН

Внезапно ни напуснаха

гл. ас. д-р инж. Милко
Йоргов МИНЧЕВ

и Гено Николов ГЕНОВ.

В сърцата си ще съхраним
спомени за тях като хора
с висок професионализъм;
изтъкани от доброта,
отзивчивост, човечност.

ВЕЧНА ИМ ПАМЕТ!

Светослав БИЛЧЕВ

Самотен път

Ако чуеш
хлипа
на мойта
жестоко
самотна
душа...
Ако те стреснат
сълзите,
барабанящи
тъжен
концерт
на парчета
разбити
частици
моя любов...
Ако видиш
звездите,
коленичили
тихо
пред теб
в най-кътния
ъгъл
на мойто
сърце...
Ако усетиш
следите
на жарките
твои
отминали
ласки...
Дали тогава
ще опиташ,
протягайки
ръце
към мен,
в ръцете
стиснала
звездите
с частичките
любов,
а може би
и любовта
открита
в отломките
от твоята
страст
и жарка
плът...
Дали тогава
ще опиташ
с любов
от края
да ме върнеш,
от края
на един
толкова
самотен
път...

ПОХВАЛНО**Мини изложба**

В Педагогическия факултет беше открита изложба с най-добрите работи на студентите от II курс НУПЧЕ, изучаващи изобразителни дейности. Двадесетината графики, акварели и креда са подбрани успешно и „журирани“ от преподавателя Цоньо Цонев (катедра БЕЛИ на ПФ при РУ „А. Кънчев“).

СИ

Елисавета ЯНЧЕВА

Absans

Чуплива,
бяла светлина
обвива
безкрайните
ваяния на разума.
Потрепва...
и отчаяно се свива,
ограбена
от хиляди отсъствия.

* * *

Мълчи часовника
мълчи и телефона
изчистена
от звуци
тишина
е спряла времето
без право
да отмерва
безкрайните пространства
самота.

Теодор НИСТОР

Не трябва като мене ...

Не трябва като мене да живееш.
Недей тъжни песни за любов да пееш...
Отдалечи се, още е възможно,
ако останеш ще ни бъде тъжно.

Не, аз не съм човекът, който искаш,
ще успееш късно и какво ще правиш?
Животът ще ни раздели отново
и ще изживеем нещо ново.

Защо да плачеш и да бъдеш тъжна?
Съдбата ни е хубава и грешна.
Философия – и тъжна, а и смешна –
живееш днес! И утре ще живееш.

Затова съм казвал и ще го повтарям:
„С тези думи няма да те мамам.
Знам, че много те обичам!
Отдалечи се ила пак ще плачеш...“

Биляна ВАЛЕРИЕВА

През пролетта

През пролетта гората е разлистена
и сякаш своята младост сънува.
Тогава душата си чувствам пречистена,
звучите на жива природа дочувам.

Когато капчукът събуден нежно запява
тихата песен за ново начало,
копнежът за обич същността ми разгаря
с цветове, разцъфтели отново във бяло...

Щом пролетна ласка прегърне гората
очите ми виждат красива магия,
която от мъка и вярност извая Жената.
И за миг я превърна във крехка стихия!

Светлината на утрото

Светлината на утрото полека докосва
с невидими пръсти твоите очи,
любовта е чувство, което омагьосва,
а обичам те толкова, че ме боли.

Светлината на утрото носи надежда
и така ражда се новият ден,
незнайно къде сънят ме отвежда.
Не искам да зная, щом си до мен.

Светлината на утрото тебе прегръща
и ръцете ѝ – крехка, безплътна зора,
споменът от вчера на сърцето ти ще връщат,
съхранило от житейски бури име на жена.

Ралица РУСЕВА

* * *

Стоя заглеждана в стената,
ала нещо друго търся – знам!

Мечти и блянове в мъглата
около погледа ми закован
търпеливо се показват и ето –
аз виждам път.

Да тръгна ли по него?

Живодар ДУШКОВ

* * *

Очакваш радостта да те целуна,
опънат нерв съм аз и струна.
Безмълвни пак са моите врати.
Не идваш ти, уви, не идваш ти.

Покоя асансьорът оглушава.
Прииждат стъпките, но отминават.
Мълчат, мълчат проклетите врати.
Не идваш ти, уви, не идваш ти.

И пак съм устрем аз, и пак съм трепет,
и пак съм сякаш сняг, прикътан в шепата,
и пак съм стон зад тъжните врати.
Не идваш ти, уви, не идваш ти.

Не идваш ти – в тъга сърцето плаче.
Не идваш ти – часовникът палач е,
а ешафод са сънните врати...
Не идваш ти, уви, не идваш ти.

ПРЕВОД**Наша
преподавателка
представя
Канети**

Ръководителката на катедра „Европеистика“ доц. Пенка Ангелова е една от най-добрите познавачи и из-



следователи на творчеството на нобелиста Елиас Канети. Неотдавна тя представи „Провинция на човека“, в която са включени записките на писателя от тридесетилетното 1942-1972. Че преводачката „се придържа максимално точно към стилистиката на Канети“, отбелязва като едно от достойнствата на превода критичката Амелия Личева. Книгата е от поредицата „Елиас Канети“. Преди нея бе отпечатана „Тайното сърце на часовника“, ще последват „Мъчение на мухи“, „Записки от Хемпстед“ и „Гласовете на Маракеш“.

СИ

ЗА ВАШЕТО НАСТРОЕНИЕ

На един от апелите ни към нашите читатели да ни предоставят анекдоти, откликна инж. Наско Ненов, бивш възпитаник на университета ни. Неговия жест преценяваме като своеобразен подарък за студентите по случай празника. Има ли нещо по-подходящо от един хубав вич, който предхожда подканата „Наздраве!“?!
□ □ □ □

Разговор между контрольор и студент, пътник в градския автобус:

– Вашето билетче?
– Моето билетче?
– Вашето билетче?
– Моето билетче?
– Вашето билетче?
– Моето билетче?
– Вие какво, зациклехте ли?
Други думи не знаете ли?
– Знам. Прахосмукачка.
– А бе Вие да не сте болен?
– А Вие да не сте доктор?
– Аз не съм доктор.
– А пък аз не съм водопр-

водчик.

– Май Ви хлопа дъската.
– Що, да не сте дърводелец?... А, ето я и моята спирка!
□ □ □ □

Студент хванал златната жаба.

– Сега ще ми изпълниш три желания!

– Не, не – отвърнала жабата. – Аз не съм златната рибка, а златна жаба и изпълнявам само едно желание.

– Добре тогава: искам да съм голям късметлия! – рекъл студентът и пуснал жабата.

Тръгнал си и хоп – на земята пред него 20 лева. Навел се и ги прибрал. Малко преди да влезе в общежитието, видял на земята 50 лева. Навел се и прибрал и тях. Седнал пред телевизора и гледа: дават конкурс „Мис Свят“, а индийка станала победителка. „Ех, тая да ми падне!“ помислил си студентът и не щеш ли – изнизала се от екрана. Цяла нощ прекарал с нея, а като се събудил на сутринта до нея, видял на челото ѝ точка. Изтрил точката, а отдолу пишело: „Печелите „Мерцедес“ от лотарията!“
□ □ □ □

Лекция по медицина. Професорът обяснява на студентите:

– Когато човек загуби някой свой орган или претърпи някаква повреда, природата

обикновено се компенсира като подобрява нещо друго. Например слепите чуват добре.

Обажда се студент:

– Също например на тези, на които единият крак е по-къс, обикновено другият крак им е по-дълъг!
□ □ □ □

Младеж се е запознал с красива девойка в дискотеката. Пийнали, потанцували и тя го поканила вкъщи. Влизайки в спалнята, младежът видял на нощното шкафче фотография на здрав мъжага:

– Това да не е мъжът ти?

– А, не...

– Тогава да не е приятелят ти? – с безпокойство попитал той.

– Абе, стига си се вълнувал! Това съм аз преди да си направя операция.